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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової  програми  –  У  7  класі  починається  вивчення
складних наук. Вчитель має підтримати мотивацію підлітків, інтегрувати
знання та забезпечити якісну освіту.
Цільова група: Вчителі 7-х класів, класні керівники, методисти.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Забезпечення професійної готовності
вчителів до реалізації реформи НУШ у середній ланці.
Завдання підвищення кваліфікації:

Методика формування компетентностей у підлітковому віці
Організація проєктної та дослідницької діяльності у 7 класі
Використання  цифрових  ресурсів  для  поглибленого  вивчення
дисциплін
Оцінювання та підтримка учнівського прогресу за новими вимогами

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

предметна компетентність
психолого-педагогічна адаптивність
методична інноваційність
комунікативна гнучкість
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Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
якісно організувати освітній процес у 7 класі, допоможуть учням пройти
адаптацію та закладуть фундамент для успіху.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Методи і прийоми компетентнісного
навчання української мови в 7 класі НУШ 1 1–29 2–30

2 Методичний кейс: історія 7 клас НУШ 1 1–29 2–30

3 Інтеграція технологій та елементів STEM на
уроках географії НУШ 7 клас 1 1–29 2–30

4
Магія математики: стратегії стимулювання
учнів до навчання алгебри та геометрії в 7-
му класі НУШ

1 1–29 2–30

5 Основи викладання фізики у 7 класах НУШ 1 1–29 2–30

6
Між 7 і 8 класом: освітній міст для вчителя
та учня НУШ, цифровий світ інформатики та
логіка математики

1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Методи і прийоми компетентнісного навчання української
мови в 7 класі НУШ
Ключові питання теми: Учасники та учасниці вебінару актуалізують і
поглиблять  знання  щодо  методів  конструювання  компетентнісних
завдань НУШ; набудуть нових навичок щодо створення та оцінювання
компетентнісних  завдань,  які  можуть  бути  використані  на  уроках
української  мови  у  7  класах  НУШ;  ознайомляться  із  реалізацією
компетентнісно  орієнтованих  та  інноваційних  підходів  до  навчання.

Тема 2. Методичний кейс: історія 7 клас НУШ
Ключові питання теми:  1. ключовий потенціал уроків історії 7 клас
НУШ:  формування  уявлень  про  світ  Середньовіччя  2.  Реалізація
компетентнісного потенціалу в контексті вивчення курсів історії 7 класу
НУШ 3. Огляд чинних модельних навчальних програм з історії 7 клас
НУШ 4. Конструювання завдань і оцінювання навчальних досягнень учнів
на уроках історії 7 клас НУШ

Тема  3.  Інтеграція  технологій  та  елементів  STEM  на  уроках
географії НУШ 7 клас
Ключові питання теми:  Зміст програми для підвищення кваліфікації
вчителів за темою ’Інтеграція технологій та елементів STEM на уроках
географії НУШ 7 клас’ включає: ознайомлення з сучасними технологіями
викладання  географії,  веб-сервісами,  а  також  інтерактивними



географічними симуляторами; навчання використанню елементів STEM
наука,  технологія,  інженерія,  математика  для  створення  практичних
завдань  та  проектів  на  уроках  географії;  практичне  застосування
здобутих  знань  у  створенні  інноваційних  уроків  з  використанням
сучасних  технологій  та  STEM  підходів;оцінювання  та  адаптація
отриманих навичок до конкретного контексту Нової української школи та
підвищення ефективності викладання географії в 7 класі.

Тема  4.  Магія  математики:  стратегії  стимулювання  учнів  до
навчання алгебри та геометрії в 7-му класі НУШ
Ключові питання теми:  Введення:  Огляд теми та визначення цілей
виступу.  Роль  ігор  та  вправ  в  навчанні  математики:  Представлення
захоплюючих  ігор  та  вправ,  які  стимулюють  інтерес  до  предмету.
Інтерактивні  методи  викладання:  Огляд  інтерактивних  підходів,  які
сприяють  активному  залученню  учнів  та  розвитку  їхнього  творчого
мислення.  Практичне  застосування  математики:  Розгляд  важливості
практичного застосування математики у повсякденному житті та його
впливу на мотивацію учнів.  Висновок:  Підсумок виступу та заклик до
впровадження  нових  методів  в  навчальний  процес  для  підвищення
зацікавленості учнів у вивченні математики.

Тема 5. Основи викладання фізики у 7 класах НУШ
Ключові  питання  теми:  Обговоримо  основні  проблеми  викладання
фізики в НУШ і спробуємо розробити модель рішень для цих ситуацій.

Тема 6. Між 7 і 8 класом: освітній міст для вчителя та учня НУШ,
цифровий світ інформатики та логіка математики
Ключові  питання  теми:  Які  ключові  компетентності  вдалося
сформувати у 7 класі? З якими труднощами стикалися учні та вчителі в
навчанні математики й інформатики? Які теми або навички потребують
повторення/поглиблення на початку 8 класу? Як забезпечити наступність
у  змісті  та  методах  навчання? Використання цифрових інструментів  і
формувального  оцінювання  для  підтримки  учнів  під  час  переходу.
Спільне вироблення методичних рекомендацій на наступний навчальний
рік.
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